

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.
Telefon

Feladvó szerkesztő és feladvó kiadó:
Dr. KNEZY LEHEL

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P
Egy hónapra 2 P

Rend és kenyér.

Imrédy Béla miniszterelnök bemutató beszéde parlamentben és parlamenten kívül mély és őszinte hatást keltett. A nemzetnek minden időszeti, fontos problémáira kiterjeszkedő miniszterelnöki beszéd hívtallás volt a nemzeti áldozatkészség, az egyének állampolgári kötelességei mellett, amelynek egyik legfontosabbja az, hogy mindenki gondosan mérlegelje önmagát, gyakoroljon önkritikát és csak azokra a feladatokra vállalkozzék, amelyek szellemi erőt, ráteremtését meg nem haladják. Éppen ezért mindenkinek alkalmazkodnia kell a nemzet létérédekéhez, egyéni érdekeit önfeláldozóan alá kell rendelnie a köznek. Nem annyit jelent ez, hogy felolvadva a nemzeti közösségek feláldozzuk egyéni szabadságunkat, hanem azt, hogy ennek a szabadságnak a közérdek által emelt természetes korlátait mindenkor meglassuk és tiszteletben tartjuk.

Szólt Imrédy Béla a rendről, a nyugalomról, amely nélkül nincs biztonság az építő munkának. Szólt az állam rendjének megővéséről, a földalatti éretlen szervezkedések kíméletlen és erőlyes elfojtásáról. Az alkotmányos rendről elmondott szavait pedig nyomban, még ugyanazon a képviselőházi ülésen tették követték. A belügyminiszter betérjesztette az egyesületek működéséről, az igazságügy miniszter pedig az egyes felforgatást célzó bűncselekményeknek megtorlásáról és ezért a bünyádi eljárásnak bizonyos módosításáról szóló törvényjavaslattal.

Meg kell állapítani, hogy ez a gyors cselekvés fokozta azt az egyébként is rendkívüli hatást, amelyet a miniszterelnök beszéde keltett. A parlamenti pártok és a felsőház tagjai kivétel nélkül örömmel fogadták ezeket a javaslatokat. Nincs párt, amely nyíltan ne vallaná, hogy az új kormány működése az ország gazdasági megerősödésére fog vezetni, amelynek első feltétele a rend megteremtése és a kenyér biztosítása mindenkinek, aki dolgozik.

Imrédy Béla kormánya ennek a kettős feltételnek máris megfelelt, amivel elnyerte azt, hogy működésében nemcsak a Nemzeti Egység Pártja, hanem a parlament két

legnagyobb ellenzéki pártja is bizalommal támogatja.

Rend és kenyér. Ősidőktől fogva ikerfogalmak. Rend nélkül nincs kenyér, mert nincs munka sem, kenyér nélkül viszont veszélyeztetve van az államok és társadalmak rendje. A kormány két törvényjavaslata biztosítja a rendet és kétségkívül a politikai eseményekkel logikai kapcsolatban igen jelentős lépés történt a kenyér biztosítására is. Az ellenőrzés országos kormánybiztosanak közbelépésére ismét olcsóbb lett a kenyér. Visszaállottak a régi, május hó 5 e előtti árak, a

A Rockefeller alapítvány Közép-Európai megbízottjai dr. R. M. Taylor és dr. Smith is résztvettek a bácskai egészségügyi intézmények látogatásán.

A Szegedi Orvosi Kamara bajai tagterkezetlen megjelent orvosok, akiknek sorában az orvosi kitűnőségek nem egy képviselőjét láttuk az értekezlet első napján megtekintettek, — a Hósi Emlékmű megkezdés után, — a Közkórházat és az erdei üdülfőiskolát. Mindkét intézmény általános elismerést aratott. Az erdei üdülfőiskolában megrendezett villasreggeli, — mely rendezés dr. Jávör Mihály és dr. Nyiraty Zombor buzgólkodását dicséri, — zárta be a délelőtti programot, melyet délután nagyszabású előadás sorozat követett a gimnázium tornatermében. Az értekezletet dr. Lati novits János főispán bevezető szavai nyitották meg, míg a megnyitó beszédet vítez dr. Meskó Zoltán orvostábornok, kamarai elők tartotta.

Másnap a megjelentek, valamint a pécisi és szegedi egyetem képviselői dr. Latinovits János főispán és az alispán vezetése alatt ragyogó napsütéses időben reggel 9 órakor indultak autókön és autóbuszokon a megyében épült egészségházak megnyitására.

A megnyitási ünnepségen résztvett a Rockefeller alapítvány Budapesti székelő közép-európai megbízottja dr. R. M. Taylor és dr. Smith a londoni nemzeti orvosi kutató intézet tagja is.

Első állomásuk Bácsbokod volt, ahol a községi előjáróság élén Horváth Gyula főjegyző üdvözölte a

szegény ember mindennapi kenyerének drágítására irányuló törekvések hajótörést szenvedtek az államhatalom embervédő bástyáján. Erős emberek kormányának nevezte a külföldi sajtó Imrédy Béla kormányát és ez az egy márt az első napon megnyilatkozott.

Bizalommal tekinthet ezért az ország, annak minden társadalmi rétege a kormány működése elé, amely azzal kezdődött, hogy az elhangzott szavakat nyomon követték a köz érdekét eredményesen szolgáló hivatott cselekedetek

—

minisztérium kiküldöttjét és a megnyitáson megjelenteket.

Bácsalmáson a kórház kapujában a községi előjáróság, egy levante díszszakas és a megjelent lakosság jelenlétében. Turmezey István községi főjegyző köszöntötte emelkedett hangú, magasszárnyalású beszédben a miniszter képviselőjét és a megjelent előkelőségeket, melyre dr. Tomcsik József min. tanácsos, a belügyminiszter képviselője válaszolt. Dr. vítez Zakányi András m. kir. tiszti főorvos ismertette a kórház történetét és célját. A kórház eisőrangú felszerelése és berendezése mindenkiben mély benyomást keltett.

Innen a társaság a madaresi egészségházhöz vonult, ahol dr. Horváth Antal községi főjegyző üdvözölte az összegyűlt közönséget és előjáróság élén a minisztérium kiküldöttjét, aki válasz beszédében kiemelte Madaras községekben végzett igen eredményes kutató munkát a diphteria terén, amelyet az egész országban és mondhatni Európában első ízben dr. Kugler Antal községi orvos végzett az Országos Közegészségügyi Intézet megbízásából.

Az egészségház megtekintése után a társaság autókön Kutymárra utazott.

Az egészségház megnyitása itt is a szokott formák között történt. A községi előjárósága élén Berecz Gyula községi főjegyző köszöntötte a miniszter kiküldöttjét. Rövid idő-

zés után innen a társaság kellemes hangulatban ért Nagybaracska, ahol a fogadtatás impozáns keretekben nyilvánult meg. A színpompás gyönyörű bokréta, amely az egészségház környékén volt felállítva oly meglepő volt, hogy mindenki a legnagyobb elragadtatás hangján nyilatkozott a fogadtatásról. Itt is a községi főjegyző dr. Nagy Gábor köszöntötte a miniszter képviselőjét, melyre Tomcsik professzor válaszolt, megköszönve a kedves fogadtatást és utána a virágdíszbe öltözött tőkéletesen berendezett egészségházat tekintették meg.

Innen a társaság Mateovics vendéglőjébe vonult halebédre.

Ebéd előtt a nagybaracscai gyönyörű bokréta mutatta be énekeit, táncait a gyönyörű bokréta oktató tanítójának Kancsár László tanítónak vezetése alatt. A fennképező gépek egymás után kerültek fel. Különösen Groer lemegegyetemi tanár készítette a legszorgalmasabban képeit, ki a legnagyobb elragadtatás hangján nyilatkozott a többi vendégekkel együtt erről az egészen különleges eredeti magyar nép sajátosságát kidomborító és gyönyörűen vezetett dalos, táncos, igazán a magyar lelket feltáró gyönyörű bokréta szerepléséről. A gyönyörű bokréta szereplőinek ezután rendelkezésre bocsátották azt az autóbust, amelyen a vendégek érkeztek és a szomszéd községek az autóbusz kórsétára vitte őket, amely végelen örömet és boldogságot okozott a nép egyszerű gyermekeinek.

A társaság még 40 P-t gyűjtött, amelyet átadott a gyönyörű bokréta vezetőjének azzal, hogy használják fel saját céljaikra. A vezető bejelentette, hogy a közel jövőben Budapestre mennek és ezzel az összeggel régi vágyukat válthatják valóra egy zászló beszerzése által.

Az ebéd alkalmával Meskó tábornok a Kamara előke köszöntötte meg a vármegyének és városnak a két napos vendéglátását és a legnagyobb elismerés hangján nyilatkozott az itt látottak és tapasztaltak felett. Dr. vítez Zakányi András m. kir. tiszti főorvos válaszolt. Válaszban megköszöntötte az elismerő szavakat felkérte Tomcsik professzort, hogy jelentse dr. Johan Béla államtitkárnak a látottakat és tapasztaltakat. Adja át a vármegye és vá-

Bőröndök, retikulók, keztyük, bőrövek, nagyválasztékból olcsón

Tel. 188. **REINHARDT Divatcsarnokból Baja.** Tel. 188.

rosnak hálás köszönetet hathatós támogatásáért, mellyel lehetővé tette azt, hogy egészségügyi intézmények ilyen szép fejlődésnek indultak. Majd a vendégekre és az egészségesebb magyar jövőendő fejlődésére üritette poharát. Dr. Gaál András egészségügyi főfelügyelő az orvosokat, dr. Röhler István Békés vármegye

m. kir. tisztí főorvosa pedig a vendégek nevében köszönte meg a szíves vendégszeretetet.

A vendégek 4 órakor hagyták el Nagybaracsát, ahonnan Bajára jöttek vissza és innen autóbusszal és vonattal távoztak még aznap délután.

vich Rezső a Nep tompai kerülete elnökének indítványára táviratilag üdvözölte a beszámológyűlést

Imrédi Béla miniszterelnököt.

Ezután báró dr. Vojnits Miklós tartotta meg beszámolóbeszédét, részletesen ismertette a kül és belpolitikai helyzetet.

A nagy tetszéssel fogadott beszéd után dr. Lázár Andor volt igazságügyminiszter emelkedett szóásra, aki a komoly és cselekvő politikára hívta fel a figyelmet,

elitelve azokat, akik megakarják bontani a nemzet egységét.

Hatalmas taps fogadta dr. Marschall Ferencet, aki a magyar élet nagy problémáiról szólva rámutatott arra, hogy csakis a nemzeti gondolaton és a magyar föld szociális szolgálatában épülhet fel a boldogabb magyar jövőendő Magyarország.

Tompáról Kelebiára vonultak át ezután az előkelőségek, ahol 350 teritékes banketten ünnepelték a kerület képviselőjét és a megjelent vendégeket.

Május 26: Eucharisztikus gyűlés az Ipartestületben

Nagyon is kívánatos és szükséges, hogy azok is lehetőség szerint részt vegyenek valami módon a fővárosi ünnepségeken, akiknek nincs módjuk oda felutazni. Ezt a célt szolgálja a bajai ferencdiékh által f. hó 26 án, áldozásüjtörökön délután 6 órakor az Ipartestület nagytermében rendezendő Eucharisztikus gyűlés.

Ez ünnepség keretében nagyteljesítményű rádió közvetítjük az első Ünnepi Nagygyűlést Budapestről, mely alkalommal az ünnepi beszédet dr. Tóth Tihomér prelátus mondja. E közvetítés kapcsán léleken mi bajainak is bekapcsolódunk a budapesti ünnepségekbe, s együtt ünnepelünk a zarándoklaton résztvevőkkel.

Az ünnepséggel kapcsolatban a szállásdíjostól iskola növendékei „Szent István ünnepése” címen a helyi szindarabot adnak elő. Az énekismókat az iskola háromszólamu énekkora utíz Keszthelyi Orbán vezetése mellett.

Gyönyörű tavaszi Cipők Kattarinkánál!

Megállapították egy rejtélyes öngyilkosjelölt kiletét.

A rendőrség a tegnapi nap folyamán egy esőköpenyt talált a Dunaparton, melynek zsebében egy cédula rejtőzött, melyben „Szepi” aláírással az esőköpeny tulajdonosa bejelenteli öngyilkosságát.

Széleskörű nyomozás indult a köpenytulajdonos személyazonosságának megállapítására. Ma a reggeli órákban aztán ketten is, részint az írásból, részint a köpenyből felfedni vélték az illető kiletét, Heteyi József tanonc személyében, aki a Cseh és Tölgyesi cég szolgálatában állott.

A nyomozás tovább folyik.

Légoltalmi gyakorlat a gimnázium tornaünnepélyén.

Nagyszabású légoltalmi gyakorlatot iktatott a gimnázium évvégi tornaünnepélyének műsorába. A Pandur szigeten f. hó 21-én szombaton délután fél 5 órakor kezdődő tornaünnepély számai közül nagy izgalommal várják a diákok a légoltalmi bemutatót.

Ártatlan hatású gyakorló bombák robbanása, füstképző gyertyák működése, lezuhant repülőgép égő roncsának eloltása, a diákok által épített papír városka utcáján, mind élmény szerűen rögzíti a fiúk em lékezetébe az év folyamán tanult lég és gázvédelmi ismereteket.

A tornaünnepélyre belépő díj nincs a diákoknál és a helyszínen váltható műsor ára 30 fillér.

— Dr. Burg Ete szülész-nőgyógyász, egyetemi m. tanár, hözkörhízi főorvos rendelését Haynald-u. 3/a sz. alatt meghozdatta. Rendel délelőtt fél 9 től fél 10 ig, délután 3—4 ig. Telefon 330.

Dr. Marschall Ferenc és dr. Lázár Andor volt miniszterek is résztvettek báró Vojnits Miklós tompai beszámolóján.

Elítélendők azok, akik meg akarják bontani a nemzet egységét.

Vasárnap tartotta a tompai kerület országgyűlési képviselője báró dr. Vojnits Miklós beszámolóját kerületének két községekben Tompán és Kelebián. A beszámoló megjelentek dr. Lázár Andor és dr. Marschall Ferenc volt miniszterek, dr. Latinovits János fő-

ispán, Sivó Ernő felsőházi tag, vitéz Bányághy György orsz. gyűlési képviselő, vitéz Bajsay Ernő dr. alispán és Péterfia Fülöp járási főszolgabíró.

A megjelent előkelőségeket a beszámológyűlést megnyitó Koczkás József kelebiái plébános üdvözölte, majd Janko-

Aki költözködik,
házát renováltatja,
lakását takarítja
előnyösen vesz, ha

TÁNCZOS cégnél

főüzlet: Erzsébet kir.-u. 5. Telefon 85.

fióközlet: Vörösmarthy M.-u. 3. Tel. 505

VÁSÁROL

**Takarítási cikkeket
Tisztító eszközöket
Festékárúkat stb.**

Jó csónakfestékek és csónaklakkok

olcsó áron.

Megérkeztek a kongresszusi zárandókat részvételi jegyei.

A budapesti ünnepekre beállított filléres gyors jegyei, valamint az ütlőhelyek, szállásjegyek és betélapok mai napig megérkeztek. A Szent Antal plébánia utasai szombaton május 28 án d. e. 11 óra 46 perckor indulnak és d. u. 17 óra 44 perckor érkeznek a Budapest—Dunaparti pályaudvarra. Onnan május 30 án d. u. 15 óra 45 perckor (háromnegyednyakor) indulunk a nevezett pályaudvarról vissza Bajára, ahova háromnegyedtízkor érkeznek.

Mindenki személyesen és sürgősen vegye át jegyeit. Házhoz jegyet senkinek se visznek. Jegyek a plébánia irodában hétfő és csütörtök kivételével d. e. fél 12-ig vehetők át. A jegyeket csak az ideiglenes nyugta ellenében adják ki. Mielőtt valaki jegyét elvinné: pecsételtesse le Utazási Igazolványát a Menetjegyi-irodában.

Kedvezményes hajómenetdíjak az Eucharisztikus kongresszus tartama alatt.

A budapest—mohácsi vonal összes állomásáról Budapestre vagy Esztergomba és onnan való egy szeri visszautazásra, továbbá ezenfelül Budapestről—Esztergomba vagy Esztergomból—Budapestre és az onnan való egyszeri visszautazásra f. é. május 18 től június 6-ig és augusztus 17 től 25-ig terjedő időközben 50 százalékos menetdíjkedvezmény engedélyeztetik, míg f. é. június 7 től augusztus 16-ig 33 1/3 szá-

zalékos. Ez a kedvezmény az Eucharisztikus Világkongresszus vezetősége által kiadott és tesserákba helyezett szelvényfüzetek alapján vehető igénybe. A kedvezmény az esetben is érvényes, ha az odautazás nem társasági hajóval történt. A szelvényfüzeteket minden egyes utazásnál (tehát az oda- vagy visszautazásnál külön-külön) le kell a pénztáraknál bélyegeztetni.

Hétfőtől — szerdáig.

Dr. Marschall Ferenc volt földművelésügyi miniszternek a Kormányzó a m. kir. titkos tanácsosi címet adományozta. — Dr. Horváth Győző püspök felszentelte az újonnan felépített csatáljai templomot. — Nagy sikerrel zajlott le Csávo lyon a Tanítógyűlés. — Federer József 50 éves katymári gazda fel akasztotta magát és mire rátaláltak már halott volt. — A megyei gazdasági felügyelőséghez Horváth Gábor Jánost m. kir. gazdasági gyakornokul kinevezték. — A bajai járási faiskolák felügyelőjévé vitez Váraljay József csávo lyi tanítót neveztek ki. — A katymári országos kirakó és állatvásárt hétfőn 23 án tartják meg.

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú ház szabadkézből eladó.

Érdeklődni lehet a kiadóban.

Jókarban levő ablakok kaphatók Pázmány-u. 1.

HIREK

— **Kisgyűlés és közigazgatási bizottsági ülés a megyeházán.** Pénteken, — e hó 20-án **kisgyűlés és közigazgatási bizottsági ülés a megyeházán.** A kisgyűlés fél 9 órakor kezdődik.

— **Hivatásvizsgálat a törvényszéken.** Dr. Szabó Lajos a pécsi tábla elnöke dr. Mészlényi Károly elnöki titkár kíséretében Bajára érkezett, hogy a szokásos évi hivatalvizsgálatot a törvényszéken megéjtse.

— **A sajtófőnök kitüntetése.** A távozó Darányi kormány előterjesztésére az egyes minisztériumok tisztviselői karában számos kitüntetést adományozott a kormányzó. A kitüntetettek között van dr. Rákóczi Imre miniszteri tanácsos, a miniszterelnöki sajtóosztály vezetője, akinek buzgó és értékes szolgálatainak elismeréséül a miniszterelnök előterjesztésére a kormányzó a Magyar Erdemrend középkeresztjét adományozta.

— **A Liszt Ferenc-Körzenekelőjének növendékhangversenye.** Zsufolt ház előtt zajlott le a Liszt Ferenc Kör zenekelőjének második növendékhangversenye. A növendékek valamennyien szép eredményről adtak tanubizonyítást, de különösen Nagy Zoltán, Aczél Lidia és Grósz László tünntek ki vizsgálómatkkal. A közönség mindvégig lelkesen ünnepelte a vizsgahangverseny szereplőit.

— **Új hivatalos órák a pénzügyigazgatóságnál és az adóhivatalokban.** A bajai m. kir. pénzügyigazgatósági kirendeltségnél és a bajai és bácsalmási m. kir. adóhivataloknál hétfő és szombat kivételével folyó évi május hó 15 től kezdődőleg 7—13 óráig tartanak a hivatalos órák. Szombaton 8—12 óráig és hétfőn 10—13 óráig tart a hivatalos óra.

— **Népművészeti előadás a városaházán.** Holnap, — 19-én este 6 órakor Gábor Lajos népművészeti előadást tart a városaháza nagytermében. Belépődíj nincs.

JÉGSZEKRÉNY, ÉTELSZEKRÉNY, ÉTELBORITÓ, SZUNYOGHÁLÓ

UTRY-gyártmány,

ennélfogva tartós, szép és olcsó

KAPHATÓ

Baja, Erzsébet kir.-u. 38 szám
Telefon 280.

Ujból kéri a városi iskolaszék a polgári fiúiskolánál megszervezett tanári álláshoz a fizetésekiegészítő államsegélyt.

Dr. Puskás Dezső h. polgármester elnöklésével tartotta ülését a városi iskolaszék. Az ülés előadója Udvardi Lázár a polgári fiúiskola igazgatója előterjesztette az aktuális iskolaügyeket.

Ezek között a legnagyobb érdeklődést váltotta ki a polgári fiúiskolánál újonnan megszervezett tizenkettedik tanári állás sorsa. Az új tanári állás megszervezését tudva levően a kormányhatóság jóváhagyta, azonban a fizetésekiegészítő államsegélyt pénzügyi okok miatt nem utalványozza.

Az iskolaszék úgy határozott, hogy újabb felterjesztéssel fordul a minisztériumhoz s abban ismétellen kérti fogja az államsegély folyosítását.

— **Zászlószentelés a Ferenc-rendiek templomában.** E hét vasárnapján, május 22 én d. u. 6 órakor áldja meg a plébános a templomban a művészi kivitelű kongresszusi és szentévi emléklógót. Kérjük a híveket e felszóló szertartáson minél számosabban vevőnek részt, mindnyájan, de főképp azok, akik e lobogóra adományoztak. Akik zászlószegyet vettek, az áldozató körlet előtt felállított pót-szekeken foglaljanak helyet.

HIRDETÉSEKET FELVESZ A NYOMDAVÁLLALAT

BALATONGYÜNGYE

a Balaton gyöngye!

(Almáival összeépülve)

Ott vegyen villatetket

Strandfürdő és vasútállomás mellett, kiépített utak, villanyvilágítás bevezetve. Több évi részleltetés — Felvilágosítást és képes tájékoztatót kaphat: **Meskó Illás** tanyás birtokok, földek, szőlők, telkek, házak, eladását és vételét, használati földek kiadását közvetítő Ingatlanforgalmi Irodájában. Baja Szent István-tér 7 szám, vagy:

Magyar Általános Ingatlanbank R. T. Budapest, IV. Deák F.-u. 17.

URÁNIA

Az „U r á n i a” a belső átalakítások befejezéséig

szünetel



A „Kertmozi”

kedvező meleg idő esetén május 25-én kezdi meg üzemét

Értesítések a lapokban és a hirdetési oszlopokon.

— **A rendőrség elmúlt havi ügyforgalma.** Iktatott bűnügyek száma 96, bűnügyi megkeresés volt 17, összes büncselekmény 79. A nyomozás eredményes 61, eredménytelen 10 és folyamatban van 8 esetben. A feljelentett tettesek száma 40, hinyomozottak száma 27 előzetes letartóztatásban lévők száma 3. Bejelentett hátrösszeg 2915 pengő, ebből megterült 941 pengő. Nem halálos baleset volt 15, tüzeset 1, eltűnt egyének száma 2, öngyilkosság volt 5. Államrendőrségi hírdősök száma 137, közigazgatási hírdősök száma 19.

— **Vandálkezek pusztítják a fiatal fákat.** A Sugovica alsó sé tányán elültetett fiatal fák közül vandál kezek két darabot tövestől kiszakítottak, míg másik két fát összelörték. A rendőrség erélyes nyomozást indított a tettesek kézrekerítésére.

— **Felhívás a cserebogarak irtására.** A hatóság felhívja a város közönségének figyelmét a cserebogár irtásra. A cserebogár irtás minden birtokosnak kötelessége, amelynek elmulasztása esetén a szükséghez mérten a birtokos költségére a hatóság fog intézkedni.

— **Találtak egy db. vitorlavászon kabátot és egy db. háztáskát.** Felhívják a jogos tulajdonosokat, hogy kellő igazolással a randórkápitány-ság 51 számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegyék át.

— **Éles lövészet** A békhegyi harcszerű lőtérén május 18., 19., 20. ra tervezett éles lövészet elmarad, ehelyett a lögyakorlatot május 24., 25., 27., 28. án tartják meg. A rendőrség figyelmeztet mindenkit, hogy az említett időben és helyen való megjelenéstől saját testi épségének megóvása érdekében tartózkodjék.

— **A pékek két fillérral emelték a barna keuyér árát.** A bajai pékek, a gabonaárak emelkedésére való tekintettel a barnakenyér árát két fillérral emelték. A többi kenyérfajták árai változatlanok maradtak.

— **Megkezdődött a selyemhernyó kiosztás.** A selyemtenyésztési felügyelőség a selyemhernyó kiosztást megkezdte. Átvételi hely Dömötör-utca 17.

— **Elűtötte a kerékpár.** Vitéz Mikó József a Szent György utcában kerékpárjával elűtötte özv. Secker Istvánné 50 éves asszonyt. Seckernét kisebb zúzódással lakására szállították.

SPORT.

A TSE a bajai alosztály bajnokja. Nagyszerű második féldélvel 3:1-ről 5:3-ra nyerte a Turul az NSE elleni mérkőzését.

Bácska—BMOVE 3:1 (0:1). A Bácskának 20 perc elég volt, hogy huszáros bravúrral biztosan győzze le a tartalékos és gyengén játszó bácsalmási csapatot.

A három tartalékkal játszó BSE saját otthonában először vett el pontot a DVSE-től. Ezzel Dombóvár végleg bucsut mondhat a bajnokságnak.

BTK—BMTE 4:1
TSE—MTE 6:2.

La tulajdonos:

DR. KNÉZY LEHEL.

KOSSY TISZTÍTÓ

UZLETHELYISÉGÉT
a TÓTH KÁLMÁN
TÉRRE HELYEZTE ÁT.
Az eddigi olcsó árak
és kifogástalan kiszol-
gálás.

WESSELÉNYI UTCA 13 SZÁMÚ

HÁZ szabadkezből jutányos áron

eladó.

Eladó ház!

Cserkész-utca 4 számú ház, mely áll 2 utcai szoba, előszoba, konyha és mellékhelyiségekből, szabadkezből eladó.

EUCHARISZTIKUS KONGRESSZUSRA

összejukhatószék

olcsón beszerezhető

a készítőnél

UTRY-nál

Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280.

Olcsó árak. Szolid munka.

Schaffler Antal

kárpitos, dizsítő és paplanos mester.

PROHÁSZKA-UTCA 2. SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és paplanos ipar minden ágát tökéletesen műveli.

K e r a m i t
Egyszerű cement
Diszes mintás
M o s a i k
M e t t l a c h i
C s e m p e

**burkoló
lapok**

Permetező **Beton hordók.** Beton kémény ajtók. **Műkö**
sírkereztek.

Piramisok, Heraklit, Biber
szigetelő lemezek és minden építőanyag legjutányosabb
árban szerezhető be

Grünhut és Tsa téglá és cementárugyárban
Baja, Telefon 160.

Tartóshullám és
hajfestés mestere

Kemény hölgyfodrász

Minden igényt kielégítő **mozaik és**
cementlapok, betonárúk
műkőmunkák, siremlékek

legmodernebb kivitelben,

valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok

legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

Nemzeti Szálló kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

nyomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKÜVŐI MEGHÍVÓK

olcsón
készülnek

BAKANÉK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN